

По результатам девяти месяцев 2011 года в ОАО «ЗМЗ» было изготовлено 386 тыс. тонн металлопродукции, что на 43,7% больше чем за аналогичный период прошлого года (268,5 тыс. тонн).

С начала года отгружено потребителям 377,7 тыс. тонн товарного проката, это на 42,2% больше чем за январь-сентябрь 2010 года (265,6 тыс. тонн). В том числе 9,9 тыс. тонн нержавеющей стали (на 59,3 % больше аналогичного периода прошлого года – 6,2 тыс. тонн), 12,8 тыс. тонн стали со специальной отделкой поверхности (больше на 8,4 % – 11,8 тыс. тонн) и 9,9 тыс. тонн калиброванной стали (в 2,2 раз больше, чем за девять месяцев 2010 года – 4,3 тыс. тонн).

«На предприятии выполняется производственная программа, предусматривающая рост отгрузки дорогостоящего, высокорентабельного сортамента, - сообщил управляющий директор Антон Левада.

Положительная динамика отмечается в работе электросталеплавильного комплекса. Так, за девять месяцев текущего года по сравнению с прошлым, увеличилась собственная выплавка высококачественных сталей и сплавов: в печах ВДП на 21,7%, ЭШП -56,2%».

Справочная информация: ОАО «Златоустовский металлургический завод» - один из ведущих российских производителей специальных сталей, имеющих повышенные прочностные и пластические свойства при низких и высоких температурах, стойких к щелочам и кислотам, предназначенных для холодной высадки и горячей обработки, автоматных марок сталей с регламентированными механическими свойствами и сталей со специальными свойствами.

Любовь Чемоданова,
пресс-секретарь
тел.: +7 (3513) 69-77-55
моб.: +7 (951) 80-11-900
e-mail: lnchem@zmk.ru